## 6/22 以降の食堂営業について

いつも釧路公立大学生協をご利用いただきありがとうございます。

6/15(月)より、1週間食堂営業しましたが、黒字になる客数とはならないものの、一定数、学生や教職員の皆様のご利用がございました。ご来店いただきました皆様、誠にありがとうございます。

6/22 以降ですが、営業を継続いたします。客数が見込めますと、メニュー等も徐々に増やしていけますので、是非ご利用いただけますようお願いいたします。

※なお、利用が著しく低下した場合や赤字幅が増幅した場合、また、マナーを守れない人が多い場合、 やむを得ず閉店することもございますので、ご了承ください。

## ●営業期間

食堂 6/22(月)~(夏休み前まで)※状況によっては閉店する場合もございます。 11:30~13:30

(購買店舗については6/22~も短縮10:30~13:30の営業です。)

## ○皆様へお願い〜新型コロナウイルスまん延防止に向けて〜

- ・風邪の症状や発熱、また体調不良や倦怠感があるときは、ご来店はご遠慮ください。
- ・入店時に備え付けアルコールにて必ず消毒を行ってから入店してください。
- ・マスクを着用するほか、手洗いや咳エチケットの徹底をお願いします。
- ・状況に応じて、入店の制限をかける場合がございます。ご協力ください。
- ・店内は常時換気して営業しております。
- ・感染拡大防止のため、席数を減らしています。椅子を動かさないようにお願いいたします。
- ・職員の出勤人数については、新北海道スタイル取り組みのため、分散での出勤、時短出勤、一部在宅 勤務を実施しております。なるベくメールにてお問い合わせをお願いいたします。

釧路公立大学生活協同組合

TEL: 0154-37-4155

E-mail: kushiropuc@hokkaido.seikyou.ne.jp